С-8. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ ДРОБЕЙ 

С РАЗНЫМИ ЗНАМЕНАТЕЛЯМИ
Вариант А1                                                                                      Вариант А2
1. Вычислите:
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                                                  2. Решите уравнения:
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3. Длина отрезка АВ равна 
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 м, а длина               3. Масса пакета карамели равна 
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отрезка СD - 
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 м. Какой из отрезков                      масса пакета орехов - 
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длиннее? На сколько?                                                 пакетов легче? На сколько?
                                                4. Как изменится значение разности, если

уменьшаемое увеличить на 
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Вариант Б1                                                                                       Вариант Б2
1. Вычислите:
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                                                  2. Решите уравнения:
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3. На путь из Уткино в Чайктно через                     3. На чтение статьи из двух глав доцент
Воронино один турист затратил 
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 часа.              затратил 
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 часа. За сколько времени
За сколько времени преодолел этот путь                прочел эту же статью профессор, если
второй турист, если путь от Уткино до                   на первую главу он затратил на 
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Воронино он прошел на 
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 часа быстрее               больше, а на вторую – на 
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 часа меньше,
первого, а путь от Воронино до Чайкино –            чем доцент?
на 
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 часа медленнее первого?

                                               4. Как изменится значение разности, если
уменьшаемое уменьшить на 
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, а                           уменьшаемое  увеличить на     
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вычитаемое увеличить на 
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?                                вычитаемое уменьшить на 
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